Corso Umberto I, 2 - 84096 MONTECORVINO ROVELLA (SA) Tel. 089.808037 - Fax 089.808450

www.bccmontecorvino.it - segreteria@montecorvino.bcc.it

Banca di Credito Cooperativo di Montecorvino Rovella

CONCORSO DI IDEE PER LA REALIZZAZIONE DEL "LOGO DEL CENTENARIO"

REGOLAMENTO

Art. 1 - Oggetto del concorso

Oggetto del concorso è l'ideazione del "Logo del Centenario" della Bcc di Montecorvino Rovella 1910-2010 Il logo dovrà contraddistinguere in maniera unitaria l'eccezionale avvenimento.

La finalità del logo rientra nelle celebrazioni del

Il logo deve rispondere ai seguenti requisiti:

- fare riferimento ai cento anni di storia
- 2. fare riferimento eventualmente al territorio
- 3. essere utilizzabile su tutti gli stampati e tutti i mezzi comunicativi dell'azienda

Il testo della denominazione

Rovella 1910 - 2010"

Art. 2 - Caratteristiche del Logo

Il logo deve avere carattere di originalità e non deve essere già presente sul mercato.

I colori del logo, inteso come insieme inscindibile di logo e testo della denominazione, devono poter essere utilizzati in quadricromia, bicromia o in bianco e nero e dovranno poter essere realizzati nelle versioni in positivo ed in negativo, in modo da poterle utilizzare su fondi chiari e scuri.

Il logo deve risultare:

- a. Realistico
- b. Distintivo
- c. Dotato di forza comunicativa

Deve risultare inoltre facilmente memorizzabile, ed avere come riferimento il logo istituzionale delle Bcc. Deve inoltre poter essere utilizzato in dimensioni variabili fino ad un minimo di cm. 1,5 x 1,5.

Art. 3 - Condizioni di partecipazione al concorso

Il concorso è aperto a tutti coloro i quali possono comprovare il possesso di almeno uno dei suddetti requisiti:

- 1) Diploma di Laurea in Design Industriale, conseguito in data non antecedente all'anno 1996, presso Università Europee:
- 2) Diploma d'Accademia di Belle Arti, conseguito sul territorio europeo o diploma equipollente conseguito in qualsiasi altra nazione, in data non antecedente all'anno 1996:
- 3) Laurea in Architettura breve (o triennale) o Laurea quinquennale e/o specialistica conseguita sul territorio europeo in data non antecedente all'anno 1996;
- 4) Attestato di qualifica di Graphic Design, della durata di almeno un anno, conseguito presso scuole pubbliche o private europee, in data non antecedente all'anno 1996;
- 5) Specializzazione in Art Designer, della durata di uno

o più anni di corso, conseguita presso scuole pubbliche o private del territorio europeo, in data non antecedente all'anno 1996:

6) Attestato di pratica professionale di almeno tre anni (firmato con dichiarazione di responsabilità dal datore di lavoro) presso aziende di comunicazione, pubblicità e grafica, europee.

Art. 4 - Modalità e termini di presentazione delle domande

I partecipanti dovranno inserire nel plico n. 2 buste di colore diverso rigorosamente sigillate, pena l'esclu-

La prima (su cui dovrà essere apposta l'indicazione busta n. 1) dovrà contenere, esclusivamente, il progetto la nomina di relatori. "Banca di Credito Cooperativo (BCC) di Montecorvino del logo e dovrà essere rigorosamente di colore bianco.

La seconda busta (su cui dovrà essere apposta l'indicazione Busta n. 2) di colore giallo, dovrà contenere, esclusivamente, la domanda di partecipazione, disponibile sul sito internet della Banca (www.bccmontecorvino.it) o presso la Sede o le Filiali della Banca, con i dati riquardanti il concorrente e precisamente:

- a) scheda identificativa, completa dei dati fiscali b) documento attestante uno dei requisiti di cui all'art. 3
- c) dichiarazione sostitutiva dell'atto notorio, nella quale il candidato espliciti la non sussistenza di incompatibilità, e l'obbligo a non richiedere la restituzione del proprio elaborato.
- d) dichiarazione a parte, con firma autenticata, di cessione e utilizzo dell'opera realizzata, da rendere su modello disponibile sul sito internet della Banca (www. bccmontecorvino.it) o presso la Sede o le Filiali della stessa, ai sensi e per gli effetti degli artt. 2575 c.c. e s.s, nonché la Legge n. 633 del 22 Aprile 1941. La presentazione del plico dovrà avvenire entro e non oltre il 30 gennaio 2009 ore 12.00, presso la sede legale della Banca, sita in Montecorvino Rovella (SA) al Corso Umberto I n. 2.

Art. 5 - Gli elaborati

Gli elaborati di cui all'art. 4 consistono in:

- una relazione descrittiva dell'idea progetto del logo
- un elaborato grafico del logo in quadricromia, bicromia o in bianco e nero in dimensioni variabili da un massimo (stampato su formato A3) ad un minimo (cm. 1.5 x 1.5) con versioni in positivo ed in negativo. in modo da poterle utilizzare su fondi chiari e scuri. L'elaborazione grafica dovrà essere, inoltre, presentata anche su supporto magnetico in formato bitmap e vettoriale.

Art. 6 - Commissione giudicatrice

La valutazione degli elaborati è affidata ad una commissione costituita da:

- Presidente BCC di Montecorvino Rovella

- Direttore BCC di Montecorvino Rovella
- Membro del C.d.A. della BCC di Montecorvino Rovella
- Professionista da almeno 15 anni in comunicazione d'impresa
- Artista Pittore di chiara fama
- Designer di chiara fama
- Membro della Consulta dei Soci

La commissione inizierà i propri lavori entro 10 gg. dalla chiusura del concorso e redigerà appositi verbali La commissione, prima dell'apertura dei plichi provvederà alla definizione dei criteri di valutazione degli elaborati.

L'esame degli elaborati sarà collegiale e sarà esclusa

La commissione esamina tutti gli elaborati pervenuti conformi al bando senza aprire le buste contenenti le generalità del concorrente, o del gruppo, ed esprime per ciascun elaborato una valutazione. Sarà quindi formata una graduatoria di merito.

Le decisioni della Commissione sono inappellabili. I lavori della commissione e la graduatoria definitiva dei concorrenti saranno approvati con apposita delibera del Consiglio di Amministrazione della BCC di Montecorvino Rovella nella quale si stabiliranno tempi e modi della premiazione.

Art. 7 - Assegnazione del premio

Sarà premiato il primo concorrente classificato al quale sarà corrisposto un premio pari ad un importo di Euro 5.000,00 al lordo degli oneri fiscali come per legge.

Art. 8 - Proprietà del logo premiato

Tutti gli elaborati, in uno a quello premiato, resteranno d'esclusiva proprietà della BCC di Montecorvino Rovella che ne disporrà liberamente. Le immagini e le parti grafiche del logo vincitore potranno anche essere combinate tra loro e/o utilizzate per eventuali rielaborazioni dalla BCC di Montecorvino Rovella.

La Bcc di Montecorvino Rovella si riserva altresì il diritto di utilizzare il materiale ricevuto per eventuali pubblicazioni e/o mostre.

Art. 9 - Disposizioni finali

La partecipazione al concorso implica l'accettazione del presente regolamento.

Chiarimenti rispetto ai contenuti del presente bando potranno essere richieste

previo appuntamento presso la BCC di Montecorvino Rovella tel 089. 808037 int. 203 ufficio di Segreteria Per quanto non espressamente previsto, anche in tema di ricorsi, si applicano le leggi di diritto comune e le consuetudini riconosciute in materia.

Il Presidente

Avv. Enrico D'Antonio